
Hírek üzemeinkből 
Kilenc év után ismét „Kiváló Vállalat" 
lett a BHG 
A május 4.-i ünnepség elnökségében helyet foglalt dr. 
Kapolyi László ipari miniszter, dr. Kurucz Imre a bu
dapesti Pártbizottság képviselője, Baranyai Géza a Va
sasszakszervezet t i tkára, dr. Szatmári Is tván a X I . Ke
rületi Pártbizottság első t i tkára, Keserű János-
nó a Magyar Kereskedelmi Kamara társelnöke, dr. Csi
kós Nagy Béla az Iparpolitikai Tanács elnöke, Viktor 
Nyikolajevics Kedrov a Szovjetunió Nagykövetsége ke
reskedelmi főtanácsosának helyettese, valamint a mun
kában kimagasló eredményt elért dolgozók, meghívott 
vendégek. 

Elsőként Berecz Frigyes vezérigazgató kapott szót, 
aki a kitüntetés alkalmából rövid áttekintést adott vál
lalatunk eredményeiről. Elmondta: 

— Legutóbb 1976. évi munkánk után — 1977-ben — 
vehettünk á t vállalatunknak ítélt elismerést. Megalapo
zottan mondhatjuk tehát : nálunk a Kiváló Vállalat-ün
nepségek nem tartoznak az automatikusan megrende
zésre kerülő, jól palástolt érdektelenséggel végigült gyű
lések közé. Az a tény, hogy 1985. évi munkánk alapján 
vállalatunk ismét hasonló ünnepet ülhet, osztatlan örö
met keltett, jó érzést váltott k i dolgozóink körében és 
biztosak lehetünk abban, hogy évekre további ösztön
zést, nagyobb lendületet ad munkánknak, hozzásegít 
újabb, s egyre nehezebb feladataink sikeres megoldásá
hoz. Elmondta azt is, hogy ez az elismerés nemcsak az 
elmúlt évi munkánknaks gyümölcse, hanem az utolsó 
ilyen kitüntetés óta eltelt időszak folyamatosan felfelé 
ívelő eredményeink végső következtetése. 

— Abban, hogy az 1976-ban elért szinthez képest az 
eredmények évről-évre folyamatosan tovább javultak és 
továbbra is jónak ítélt fejlődési pályán haladtunk, de 
a közösségi teljesítményünk újabb elismerést csak most 
kapott, azt kell látnunk: a kiváló szint követelményei 
gyorsabban növekedtek, s csak most sikerült a mun
kánkban nagyobbat előrelépni, mint amekkorát a köve
telmények emelkedtek. — mondta beszédében Berecz 
Frigyes. 

Számokkal is érzékeltette az elmúlt három év eredmé
nyeit, a tavalyi fejlődést, az ötéves tervidőszak teljesíté
sét. Beszélt az árbevételről, a nyereségről, az értékesítés 
összeredményéről, a létszámról, ós a jövedelmezőségről. 
Mindezek mellett kiemelte a termékszerkezet-váltást, 
amely igen nagy mértékben hozzájárult sikereinkhez. 
Ezt követően dr. Kapolyi László ipari miniszter a kitün
tetések átadása előtt elmondta, hogy a műszaki fejlesztés 
és fejlődós, a gazdaság egész szerkezete átalakult nap
jainkban úgy, hogy megfeleljen a nemzetközi elvárások
nak. A nemzetközi munkamegosztásban a BHG megha
tározott koncepcióval rendelkezik, s a mostani kitünte
tés igazolja, hogy a vállalat fejlődési íve töretlen. Nyo
mon követve a BHG programját, látható, hogy a sikeres 
nemzetközi munkamegosztás feltételeit megteremtették. 
A vállalat jó nyomon jár, részben napi, részben jövőbeni 
koncepcióját helyesen alakította k i . Jól megfigyelve a 
piaci versenytársakat, partnerként léphet fel minden 
tárgyaláson. Tudatos fejlesztés áll a BHG sikerei mögött. 

— A vállalat vezérigazgatójának, s rajta keresztül a 
BHG kollektívájának kívánom, hogy járják a jövőben is 
sikeresen az eddig alkalmazott utat — mondta befejezé
sül az ipari miniszter, majd átadta Berecz Frigyes vezér
igazgatónak a Kiváló Vállalat és a Nemzetközi Munka
verseny Élenjáró Vállalata kitüntetést. 

Szót kórt az ünnepségen Viktor Nyikolajevics Kedrov, 
a Szovjetunió Nagykövetsége kereskedelmi főtanácso
sának helyettese is, aki gratulált a kitüntető címek elnye
réséhez, s hozzátette: a BHG eddig a Szovjetunióval 
kapcsolatos feladatait mindenkor teljesítette. Ennek 
alapján is lemérve, jogosan érdemelte k i a vállalat ezt az 

elismerést. Kitért a fejlesztés lehetőségeire, a következő 
tervidőszak feladataira, s a kollektívának további jó 
munkát kívánt hasonló eredményekkel. Majd átnyúj tot t 
ta a vezérigazgatónak azt a kitüntető oklevelet, ame
lyet a Szovjetunió Magyarországi Kirendeltségének gaz
dasági, párt- és szakszervezeti vezetősége adományozott 
a vállalat kollektívájának a Szovjetunióba törtónt 
1985. évi pontos és jó minőségű szállításért. 

A lipcsei vásáron aranyérmet kapott a BHG 
Az aranyérem elnyerése után a következő levél érkezett 
az N D K megrendelőktől: 

„Tisztelt Berecz Elvtárs! 
Örömmel értesültem arról, hogy az 1986. évi Lipcsei 
Tavaszi Vásáron az Önök válllata által kiállított EP8M 
mikroprocesszor vezérlésű kiskapacitású hivatali köz
pont aranyérmet nyert. Engedje meg, hogy Önnek, tisz
telt Berecz elvtárs és a vállalat dolgozóinak — az ÁHR 
Industrieanlagen-Import munkatársai nevében is — 
szívből gratuláljak. Biztos vagyok abban, hogy válla
lati kollektívájuk e kiváló teljesítménye a vállalataink 
közötti együttműködésre is gyümölesözőleg fog hatni. 
Szívélyes üdvözlettel: 

Johann Gebhardt 
az I A I Indutrieanlagen meghatalmazottja" 

Az aranyérem elnyerése kapcsán egy ünnepségről szá
molhatunk be, amelyen április 6.-án a Fejlesztési Inté
zetben vehették á t elismeréseiket azok a fejlesztők, akik 
e kiskapacitású hivatali központ sikeréért fáradoztak. 
Az ő munkájuk eredménye a vásári aranyérem elnyerése. 
Az ünnepségen megjelent Berecz Frigyes vezérigazgató, 
Rácz Károly a Pártbizottság t i tkára, Molnár Ferencnó 
vállalati szakszervezeti bizottság t i tkára, valamint Veres 
Péter, a KISZ-bizottság t i tkára. A kitüntetések átadá
sán ott volt Laczkó Endre vállalatunk műszaki igazga
tója is, s a Fejlesztési Intézet vezetői. 

Az elismerések átadása előtt Berecz Frigyes vezérigaz
gató méltatta a Fejlesztési Intézet dolgozóinak munká
ját , ezen belül külön megköszönte annak az alkotó kol
lektívának a fáradozásait, akik szívós, kitartó fejlesztő 
munkájukkal te t ték ismertté a BHG-t a lipcsei vásáron. 
Elmondta azt is, hogy az elmúlt öt évben négy különbö
ző vásári díjat nyert a vállalat, s az azt megelőző idő
szakban is elismeréssel vehettünk részt kiállításokon, 
vásárokon, bemutatókon. Az új ötéves tervet is jól kezd
tük, s reméljük a Fejlesztési Intézet munkatársai tovább
ra is ötletszerű, kitartó munkával járulnak hozzá az 
aranyéremhez hasonló sikerekhez. 

A vezérigazgató a vállalati vezetés, a párt- és gazdasá
gi vezetés nevében köszönetet mondott a Fejlesztési In
tézet kollektívájának, az i t t ünnepelt szűkebb alkotó
gárdának munkájukért, eredményükért és további ered
ményes, sikeres éveket kívánt a fejlesztőmunkában. 

A kitüntetéseket Berecz Frigyes vezérigazgató adta át . 
Az ipari miniszter Kiváló Munkáért kitüntetést Pál

mai József szerkesztési osztályvezető vehette át . Kiváló 
Dolgozó kitüntetésben részesült dr. Darabos Zoltán fej
lesztőmérnök, csoportvezető és Speck Gyula fejlesztő
mérnök. 

Vezérigazgatói dicséretben és jutalomban részesült 
Ballá Gábor fejlesztőmérnök, Bánovics Péter fejlesztő 
technikus, Haffner János osztályvezető, Németh Atti la 
ós Zotter Ferenc fejlesztőmérnökök. 
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